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ATA  DA  8a  SESSAO   DA   la   REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM  08 DE ABRIL DE 2015.

Aos   oito   dias   do   mss   de   abril   do   ano   de   dois   mil   e   quinze,
(08/04/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador  Mario
Teixeira   de   Paula,   estando   presentes   os   Dignissimos  Vereadores:
Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de  Barros  e
Silva,  Antonio  Carlos  de Azevedo,  Edinei  Santana  de  Oliveira,  Flavio
Augusto  Sales  C.  de  Andrade,  Jalbison  Fernando  de  Jesus  Freitas,
Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra  e  Paulo  Roberto  Monteiro  do  Nascimento,
notando-se  as  ausencias  dos   DD.   Vereadores  Aluizio  Marques  da
Silva,  Mario  Pedro  De  Lira,  Israel  Francisco  do  Nascimento  e  ltamar
Melo da Silva.   Ap6s a declaragao de presenga,  o Senhor Presidente,
em   nome  do  povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a   protegao  de  Deus,
havendo  ntlmero  regimental,  deu  por abertos  os trabalhos  da  reuniao
convidando o Vereador Edinei  Santana de Oliveira  para fazer a  leitura
do   Salmo.    A   ata   da   sessao   anterior   foi    lida   e   aprovada    por
unanimidade.   0  Vice-Presidente   Luiz   Felipe   procedeu   a   leitura  do
expediente  que  constou  de:  Pareceres  das  Comiss6es  de  Justiea  e
Redagao e Finangas e Ongamento ao Projeto de Lei de n° 03/2015, de
autoria    do    Vereador    Paulo    Roberto    Monteiro    do    Nascimento;
Requerimento de n°. 20/2015 e lndicag6es de n° 40 a 42/2015.  Finda a
Leitura do  Expediente o Senhor Presidente facultou  a palavra  para os
Requerimentos  verbais.   Nao  havendo  quem  fizesse  uso  facultou  a
palavra  para os Srs.  Vereadores  inscritos  usarem  a tribuna  no  horario
destinado   ao   Pequeno   Expediente.    Fizeram    usa   da   mesma   os
dignissimos   vereadores:   Flavio   Augusto,   Aguinaldo   Jos6,   Jalbison
Fernando,   Edinei   Santana,   Alequissandro   Miranda,   Paulo   Roberto,
Antonio   Carlos  e   Luiz   Felipe  cujos   pronunciamentos   encontram-se
gravados  nos  arquivos desta  Casa.  Em  seguida  o  Senhor Presidente
passou  a  Ordem  do  Dia  o  Requerimento  de  n° 20/2015  de  autoria  do
DD.  Vereador Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento  no  sentido  de  que  seja
consignado  na Ata dos trabalhos de hoje,  urn voto de  profundo  pesar
pelo  falecimento  do  Sr.  Manoel  Evaristo  Lopes  Filho,  mais  conhecido
por  "Mane  do  Barracao",  ocorrido  no  dia  05  de  abril  do  corrente  ano
neste    Municfpio    de    Ribeirao.    0    autor    fez    urn    pronunciamento

-apresentando  as  suas  condolencias  a  familia  enlutada.   Os  demais

vereadores acompanharam  o  pronunciamento do autor da
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e a  mesma foi  aprovada  por unanimidade com  urn minuto de silencio.
Em  Seguida  foi  aprovada,   por  unanimidade,   ap6s  a  justificativa  do
autor a lndicagao de n°. 040/2015, de autoria do DD. Vereador Antonio
Carlos dos Santos formulando apelo ao Senhor Prefeito   no sentido de
que atraves da  Secretaria de  lnfra  Estrutura viabilize meio  necessario
para   promover   a   construeao   de   Calgamento   na   Rua   Projetada
localizada    no    Loteamento    Uchoa.    A    seguir    foi    aprovada,    por
unanimidade,  ap6s  a justificativa  do  autor a  lndicagao  de  n°.  41/2015
de autoria do DD. Vereador Antonio Carlos de Azevedo,  no sentido de
que   atraves   do   6rgao   competente   o   Senhor   Prefeito   proceda   a
instalaeao de postes com iluminaeao na Rua Projetada do Loteamento
Uchoa.    Dando   continuidade   a   Ordem   do   dia   foi   aprovada,    por
unanimidade,  ap6s a justificativa do autor a  lndicagao de n°.  042/2015
de autoria do Vereador Antonio Carlos de Oliveira,  formalizando apelo
ao   DD.   Prefeito   no   sentido   de   interceder  junto   a   CELPE   local,
objetivando a instalagao de postes com  iluminagao  no trecho que fica
Compreendido  entre  a  Rua  da  Macaiba  e  a   Entrada  da  Ceramica
ELSA..  A seguir foi aprovada,  por unanimidade,  ap6s a justificativa do
autor a  lndicagao de n° 043/2015 de autoria do  DD.  Vereador Senhor
Luiz  Felipe de  Lima  Cintra de apelo  ao  Senhor  Prefeito  no  sentido de
que   interceda  junto   a  CELPE   local   com   o   objetivo  de  que  sejam
instalados  bragos  com  lampadas  nos  postes  de  n°.   LO  71450,   L()
71451  localizados na Rua 09;  postes de n°.  LO 55967,  LO 71450 e LO
55939 da  Rua  10 e postes de n°. 694-39 e 16-07123 da  Ra  11,  todas
localizadas  na  Vila  Rica.  Em  seguida  foi  aprovada,  por  unanimidade,
ap6s as justificativas do autor a  indicagao do  DD. Vereador Luiz Felipe
de  Lima  Cintra  no  sentido  de  que  atrav6s  da  Secretaria  competente
proceda a troca dos canos da rede de esgoto da Rua Joao Manoel da
Silveira -Vila  Rica.  Finalizando a Ordem do  Dia foram aprovados,  por
unanimidade,   em   segunda   e   tlltima   discussao,   os   pareceres   das
comiss6es  de Justiga e  Redagao e Finangas e Orgamento  ao  projeto
de   Lei   n°,   03/2015,   de   autoria   do   DD.   Vereador   Paulo   Roberto
Monteiro  do  Nascimento,  que  denomina  o  nome  do  Bairro  e  ruas  do

teamento   Uchoa   e   da   outras   providencias,   A   seguir   o
residente  facultou   a   Palavra   para   as   explicag
vendo   quem   dela  fizesse   uso   e   nada   mais

Presidente encerrou a presente sessao.
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